## CRECHE DA CATA PRETA SANTO ANDRÉ – SP

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA CRECHE DA CATA PRETA

CNPJ 48.860.134/0001-09

Aos e um vinte e três dias do mês de maio de 2023, às 20:30 horas, em segunda convocação, conforme edital de convocação datado de 10 de maio 2023, realizou-se na Pizzaria Casa Antiga, localizada na Praça Pres. Vargas, 67, Vila Assunção - Santo André, a Assembleia Geral Ordinária da Creche da Cata Preta, com a participação dos sócios André Luis Moura, Antonio Vital Barbosa, Claudio Gil Loli, Dalva Maria G. Braga Ramalli, Eveline Panegassi de Alcântara, Frederico Muraro Filho, Guilherme Augusto de Paulo, Helio Ignacio Vieira, João Moura, Mario Simões Fernandes, Milton Gava, Rodrigo Andrade Rattes, Rosângela de Cássia Lopes, Sebastião M. Zanforlin e Sérgio Luiz Lourenço para tratar da seguinte Ordem de convocação:

- 1 Eleição da Diretoria Executiva para Gestão 2023/2024
- 2 Eleição do Conselho Fiscal para Gestão 2023/2024

Os sócios presentes elegeram o Sr. FREDERICO MURARO FILHO, para presidir a Assembleia Geral Ordinária, o qual convidou a mim, ANTONIO VITAL BARBOSA, para secretariar os trabalhos; atendendo a ordem do dia, o Presidente da Assembleia Geral Ordinária colocou em votação os nomes da única chapa apresentada para a composição da nova Diretoria Executiva e Conselho Fiscal da Creche da Cata Preta, cuja gestão, conforme Estatuto Social da Entidade será de 01 (um) ano, compreendendo o período de 01 de julho de 2023 a 30 de junho de 2024, sendo os mesmos aprovados também por unanimidade.

A nova Diretoria Executiva da Entidade Creche da Cata Preta, eleita e empossada, ato contínuo, e logo após a sua aprovação, ficou assim constituída:

### Diretoria Executiva

Presidente:

DALVA MARIA G. BRAGA RAMALLI, brasileira, casada, portadora da cédula de Identidade nº M4468756 e do CPF(M/F) nº.792.747.226-72, residente e domiciliada na Avenida Padre Anchieta, nº. 252 - Apto. 163B, Bairro Jardim, Santo André, SP, CEP: 09090-710, com endereço eletrônico: dalva.ramalli@gmail.com

Vice-Presidente:

CLAUDIO GIL LOLI, brasileiro, casado, engenheiro, portador da cédula de identidade nº 16.695.951-SSP-SP, e do CPF(M/F) nº 066.138.098-02, residente e domiciliado na Rua Gérbera, nº 286, Jardim Clube de Campo, em Santo André, Estado de São Paulo, CEP 09163-150, com endereço eletrônico: clardiololi34@gmail.com.



1º Of.de Reg.Civil de Pessoa Jurídica de Santo André

> Microfilme nº 61446 Data: 29/06/2023

# CRECHE DA CATA PRETA SANTO ANDRÉ – SP

#### Primeiro Tesoureiro:

<u>RODRIGO ANDRADE RATTES</u>, brasileiro, união estável, gerente comercial, portador da cédula de identidade nº 29.448.253-2-SSP-SP, e do CPF(M/F) nº 277.054.758-55, residente e domiciliado na Rua das Esmeraldas, nº 195, apartamento 11, Jardim, em Santo André, Estado de São Paulo, CEP 09090-770.

#### Segundo Tesoureiro:

ANDRÉ LUIS MOURA, brasileiro, casado, engenheiro, portador da cédula de identidade nº 8.042.589-6-SSP-SP, e do CPF(M/F) nº 028.816.238-24, residente e domiciliado na Rua das Palmeiras, nº 494, apartamento 161, Jardim, em Santo André, Estado de São Paulo, CEP 09080-160.

#### Primeiro Secretário:

ANTÔNIO VITAL BARBOSA, brasileiro, casado, advogado, portador da cédula de identidade RG nº 16.116.929-6 SSP-SP, inscrito no CPF sob o nº 612.421.796-15, residente e domiciliado na Avenida Pedro Américo, 416, no Município de Santo André, no Estado de São Paulo, CEP 09110-560, com endereço eletrônico: vitalbarbosa.vital@gmail.com.

#### Segundo Secretário:

GUILHERME AUSGUSTO DE PAULO, brasileiro, solteiro, administrador de empresas, portador de cédula de identidade nº 440552874 SSP-SP, inscrito no CPF sob nº 361.862.888-97, residente e domiciliado na Rua Cisplatina, 753- Apt. 11 – Vila Pires- Santo André- SP – CEP 09121-430.

Em seguida, o presidente da Assembleia Geral Ordinária colocou em votação os nomes para a composição do Conselho Fiscal da Creche da Cata Preta, cuja gestão, conforme Estatuto Social da Entidade será de 01 (um) ano, compreendendo o período de 01 de julho de 2023 a 30 de junho de 2024, sendo os mesmos aprovados por unanimidade e empossados em ato contínuo.

#### Conselho Fiscal

#### Membros efetivos:

MILTON GAVA, brasileiro, casado, professor, portador da Cédula de identidade RG nº 5.883.677-9, inscrito no CPF sob o nº 331.302.138-72, residente e domiciliado na Rua Clélia, 460, Vila Pires, na cidade de Santo André, no Estado de São Paulo, CEP 09130-010.

NIVALDO LUIZ PALMERI, brasileiro, casado, economista, portador da Cédula de identidade RG nº 13.265.060-5, inscrito no CPF sob o nº 043.257.718-16, residente e domiciliado na Av. Dr. Antônio Álvaro, 66, ap. 31, Vila Assunção, na Cidade de Santo André, no Estado de São Paulo, CEP 09030-520.

MARIO SIMÕES FERNANDES, português, casado, aposentado, portador da Cédula de identidade RG nº 768.585, inscrito no CPF sob o nº 163.503.118-41, residente e domiciliado na Travessa Apeninos, 181, ap. 61, na cidade de Santo André, no Estado de São Paulo CEP 09030-000

AU0934AE0312690

J.

## CRECHE DA CATA PRETA SANTO ANDRÉ – SP

### Membro suplente:

RUI FERNÃO MOTA E COSTA, português, casado, empresário, portador da Cédula de identidade RG nº 1.739.805, inscrito no CPF sob o nº 066.283.978-15, residente e domiciliado na Av. Portugal, 677, ap. 101, Vila Bastos, na Cidade de Santo André, no Estado de São Paulo, CEP 09040-011.

Na sequência, o presidente Frederico Muraro Filho, ofereceu a palavra para quem dela quisesse fazer uso; no silêncio e nada mais havendo a tratar, deu por encerrada esta Assembleia Geral Ordinária, e eu, Antonio Vital Barbosa, lavrei a presente ata, que será levada a registro.

> TABELIÃO DE NOTAS ANTO ANDRE

rederico Muraro Filho Presidente da AGO

Antonio Vital Barbosa Secretário

DOCA

Dalva Maria G. Braga Ramalli Presidente eleita

30 Tabelião de Notas de Santo André - SP GUTHARAE Selo: S10934AA698846 Dou fe, SANTO ANDRE, 22 de Junho de 126318 FIRMA 1 CRISTINE LODES CALDEIRA - ESCREPENTE Vr. R\$7,97 S10934AA0698846

3.º TABELIÃO DE NOTAS DE SANTO ANDRÉ AHTON SARTORI - TABELIÃO INTERIMO - Ruo Dr. Albuquenque Lins, 70 Sto. Andr 30 JUN AU0934AE0312691





### 1º OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DE PESSOA JURÍDICA DE SANTO ANDRÉ

Rua Xavier de Toledo, 183 - 1º Andar - Centro - Santo Andre CEP: 09010-130/Pabx: (11)4992-4455

CARLOS ROBERTO RODRIGUES PINTO OFICIAL

C.N.P.J. 43.349.000/0001-04 - C.P.F. 016.234.868-15

**CERTIFICA**que o presente titulo foi prenotado sob numero 61446 em 22/06/2023 , registrado e microfilmado nesta data , conforme segue :

Apresentante...... CRECHE DA CATA PRETA

Natureza do Título...... ATA DE PESSOAS JURIDICAS

Anotação...... AV.53 REG.7730 - ELEIÇÃO DA DIRETORIA E CONSELHO

FISCAL PARA O PERÍODO DE 01/07/2023 A 30/06/2024.

OFICIAL CO

Santo Andre, 29 de Junho de 2023.

INEZ APARECIDA MURARI Escrevente Autorizada

> Custas e Emolumentos constam do Recibo Anexo a 1ª Via





Para verificar a autenticidade do documento, acesse o site da Corregedoria Geral da Justiça : https://selodigital.tjsp.jus.br

1110054PJRH000030455RH23U